

王海涛在市委政法委员会全体(扩大)会议上强调 加快提升防范化解风险能力水平

除险保安进行时

本报讯(融媒记者 童英晓) 6月7日,市委政法委员会召开全体(扩大)会议。市委副书记、社会工作部部长、政法委书记王海涛强调,切实用好除险保安五项载体,加快提升防范化解风险能力水平,奋力开创政法工作现代化新局面。副市长、公安局局长蒋华蒙主持会议,法检两长参加会议。会议通报了前期相关工作情况,并对下一步工作进行部署。相关部门单

位围绕金安指数、初信初访办理质效、消防安全等工作进行表态发言。王海涛指出,今年以来,全市政法机关勇于担当、负重前行,我市安全稳定形势总体平稳有序,但依然存在各类风险隐患。要高度重视七类风险,用好用实五项载体,通过务实举措,加快提升防范化解风险能力水平,努力营造发案少、秩序好、群众满意的良好社会氛围。

王海涛强调,要完善反恐应急指挥机制,严格落实24小时值班备勤和135快速反应机制,切实把住口、守住房。要紧盯防溺水、学生心理健康、防治校园欺凌、校园反诈、中考高考安全等方面,全面开展校园安全稳定问题排查整治,做到早发现、早干预、早处置。要持续深入开展大排查、大走访、大化解专项行动,围绕三类重点人员,开展新一轮走访排摸和问题自查自纠,全面摸清底数,确保行动走深走实。要坚持问题导向,推动突出信访问题化解。同时,针对我市平安建设中存在的突出问题,

王海涛要求围绕社会治安、交通安全、消防安全、安全生产等领域,每周开展治安乱点集中清查,每月开展消防安全隐患排查治理,持续打好道路交通安全大会战,进一步压实安全生产四个责任,坚决杜绝重大特大事故发生。会上,王海涛还就治理提效大会战下一步工作进行部署。他希望大家紧扣既定方向路径,加快项目推进、厘清职责分工、强化机制运行,攻坚克难,压实责任,善作善成,为我市高质量建设世界五金之都、品质活力永康贡献政法力量。

省智能制造专家委员会一行来永调研

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 日前,省智能制造专家委员会一行来永调研指导永康五金产业研发数字验证中心(以下简称数字验证中心)建设工作。在五金产业创新服务综合体,调研组一行听取了市科技局、浙江远算科技有限公司相关负责人的介绍,了解数字验证中心总体规划和建设情况。数字验证中心是由市科技局牵头,浙江远算科技有限公司承建的企业数字

化研发一站式综合服务载体。该中心通过线上+线下方式打造技术+平台+服务的生态模式,将CAE仿真、HPC高性能计算、云计算和人工智能等高新技术融合,实现资源共享、抱团创新,逐步破解中小企业探索数字化研发实践路径不愿、不敢、不会的困境,助力企业迈出研发数字化的第一步。调研组一行对我市中小企业数字化转型、轻量化改造工作情况予以肯定。

调研组认为,数字验证中心准确把握了中小企业数字化转型发展新规律新趋势,从工具应用、人才培养、运行模式三方面提升了中小企业数字化转型的可操作性,提高了中小企业数字化转型的积极性。随后,调研组一行前往正阳科技股份有限公司,与企业相关负责人开展座谈交流,听取企业通过数字验证中心进行产品研发提升的实践案例介绍。

统一战线成员素质能力提升培训班开班

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 日前,2024年度永康市统一战线成员素质能力提升培训班在杭州建德开班。我市各民主党派、无党派、统战团体代表人士共80余人参加培训。

本次培训为期5天,以专题讲座+现场教学的形式开展。课程内容涵盖大数据及人工智能应用、世界经济趋势分析和时事政治解读、新时代统一战线理论与实践等专题。专家们通过深入浅出的讲解,结合具体案例分析,加深参训人员对理论知识的理解。此外,参训人员还参观了建德航空小镇、浙江大学西迁建德办学旧址、新叶古村等地。学员们纷纷表示,将以此次培训为新的起点,认真履职尽责,把所学所思所悟运用到实际工作中,更好服务全市经济社会发展大局。



端午插花

连日来,我市各地举办了丰富多彩的活动,迎接端午佳节。6月7日,东城街道民政服务站联合平安社区开展艾上端午艾草插花DIY活动,营造浓厚的端午节氛围。

融媒记者 王昊 摄

文化和自然遗产日 系列活动启动

本报讯(融媒记者 王佳涵) 6月7日,2024永康市文化和自然遗产日系列活动开幕式暨芝英非遗馆开馆仪式在芝英镇芝英四村应祖锡故居举行。开幕式上,文化员代表上台宣读了《文物保护倡议书》。随后,现场举行了2023年度永康市优秀业余文保员、永康市第二批非遗工坊颁奖、授牌仪式,并为芝英非遗馆揭牌。

当天,芝英七村思文公祠广场上同步举办的非遗精品节目展演丰富多彩。现场,龙舞、狮舞、新编十八蝴蝶蝶恋花等节目让市民和游客大饱眼福。此外,芝英手工一条街的非遗市集,展示了打金打银工艺、面塑、土陶、方岩纸花、根雕等项目,让老百姓在家门口玩转非遗。即日起,市文广旅体局将在全市范

围内开展为期一个月的文化和自然遗产日系列活动,让广大市民感受文化和自然遗产日的热烈氛围。同时,为推动传统工艺高质量发展,让非遗元素融入现代生活,市文广旅体局、市芝英千年古城复兴工作指挥部、芝英镇政府将联合主办浙江省非遗五金衍生品设计大赛,展示永康非遗保护成果和经验,探索永康非遗五金特色产业发展新路径。

双西合璧 共谋发展

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 6月7日,武义县西联乡来西城街道交流百镇共建工作,共绘两地合作新图景。双方就共同合作开展的粽叶项目可持续发展、露营旅游项目引流及运营等进行深入探讨,致力将西联乡优质生态环境转化为经济效益。此外,双方围绕如何推动西城街道经济薄弱村和西联乡项目双向奔赴进行商讨。随后,西联乡一行参观了花川村丽州花川直播基地,学习如何将农产品搬进直播间。西城街道下谢村相关负责人分享了治村理念。

自双西结对以来,两地紧抓共建机遇,围绕组织共建、干部共育、产业共兴、乡村共富等开展交流合作。双方计划在西联乡马口村、壶源村、章溪村开展粽叶抚育种植,可实现亩均增收0.5万元;双方合作开发的集红色研学、戏水游玩、烧烤露营为一体的旅游项目,可实现村集体增收超10万元。

手机变砝码 计量惠民生 市市场监督管理局助力构建放心消费市场环境

本报讯(融媒记者 王琦铮) 日前,市市场监督管理局在象珠镇开展手机变砝码计量惠民生宣传服务活动,用检定合格的电子秤为市民的手机称重赋码,让手机变成打击鬼秤、维护消费者自身权益的武器。手机、手机壳重量一共是217克。活动现场,市市场监督管理局工作人员杜仲超将市民徐金表的手机放在高精度

计重计数秤上称重,随后给手机贴上重量标识,并再次称重确认。消费者可以将贴有重量标识的手机看作是一个便携式砝码。杜仲超说,购买称重商品时,消费者可将手机作为重量参照物放到电子计价秤上称重,初步判断电子秤是否准确、购买的商品是否足斤足两。这个活动非常好,待会买菜的时候,

只要我把手机放到电子秤上,就能知道电子秤准不准了。徐金表说。市民在购物时如果遇到作弊秤,可以向市场监督管理部门提供举报线索。杜仲超说。手机变砝码活动不仅让精准计量走进百姓生活中,还引导消费者主动参与社会计量监督,助力构建放心消费市场环境。